

## В номере

2013: без бюджета

2 страница

Поиск увенчался успехом

3 страница

Проводить зиму по-стрельнински

4 страница

# ДОРОЖНАЯ ТЕМА

С наступлением весны традиционно обостряются все дорожные проблемы. Пешеходы и автомобилисты становятся менее внимательными, а дороги — более скользкими. В итоге растет количество ДТП и травм. Кроме того, из года в год возникают проблемы с состоянием дорог — вместе со снегом исчезает часть асфальтового покрытия, появляются провалы и трещины. Поэтому основные темы этого выпуска «Вестей Стрельны» мы решили посвятить нашим дорогам.

# Наши на дороге



Так называлась игра по изучению правил дорожного движения, которая прошла 21 марта в галерее Львовского дворца. В ней приняли участие пяти- и шестиклассники из 421-й и 413-й школ. Игру организовал муниципалитет Стрельны.

Четыре команды: «Зебра», «Светофор», «Знатоки» и «Спарта» — соревновались, кто лучше всего знает правила дорожного движения. Веселые и полезные игры проходили как в помещении, так и на улицах Стрельны. Каждая команда получила маршрутный лист с заданиями, за выполнение которых насчитывались баллы. Испытания оказались очень серьезными: ребятам пришлось учиться правилам оказания первой медицинской помощи,

разбираться в дорожных знаках и даже водить радиоуправляемую машинку — это транспортное средство надо было провести по интерактивной улице с дорожными знаками и разметкой и не допустить ошибок. Словом, задания были такими, что их смог бы пройти не каждый автомобилист. Но ребята справились.

Сложность заданий объяснялась просто: правила дорожного движения, как ни банально это звучит, — закон

жизни. По статистике, каждый день на дорогах России погибают дети. Участок Санкт-Петербургского шоссе, который проходит по Стрельне, считается одной из самых опасных улиц. Здесь нередко происходят дорожно-транспортные происшествия, в которых страдают дети. Несколько лет назад в Стрельне под колесами автомобиля погибла одиннадцатиклассница.

Организаторы соревнований объясняли ребятам, как важно знать и соблюдать правила дорожного движения. «Вы все должны быть отличниками в этой дисциплине», — напомнил школьникам глава Муниципального образования пос. Стрельна Сергей Владиславович Крюков.

За ходом игры следила инспектор по пропаганде ГИБДД Петродворцового района Наталья Николаевна Петрова. Она осталась довольна знаниями ребят.

Учителя 421-й и 413-й школ говорят, что игра по станциям была очень полезна для их воспитанников. «Было очень познавательно и увлекательно», — говорит Жанна Джемалиевна Коркка, учитель физической культуры и ОБЖ школы № 413. «Ведущие были настроены очень доброжелательно, задания оказались действительно нужными и полезными», — считает Светлана Борисовна Ищук, учитель ОБЖ школы № 421. Первое место заняла команда «Знатоки», второе — «Светофор», третье — «Спарта». Команда «Зебра» заняла четвертое место.

Все участники соревнований получили подарки от муниципалитета.

Наталья Тихонова

#### МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

#### Муниципальный совет

марта состоялось заседание Муниципального совета, на котором было рассмотрено 9 вопросов. Муниципальный совет решил, что публичные слушания по внесению изменений и дополнений в Устав Муниципального образования поселок Стрельна пройдут 24 апреля в 18.00 галерее Львовского дворца (Санкт-Петербургское шоссе, д. 69). Также Муниципальный совет решил, что публичные слушания по исполнению местного бюджета за 2012 год и отчет главы Муниципального образования перед населением о деятельности за 2012 год состоятся 25 апреля в 16.00 в пресс-центре ФГБУ «Государственный комплекс «Дворец Конгрессов» (ул. Портовая, д. 25). Подробности читайте на стр. 2.

#### Победители аукционов

Муниципалитет заключил контракты с победителями аукционов по выполнению работ по текущему ремонту и содержанию дорог. Подробности на стр. 2.

#### Детское оборудование

Подведены итоги аукциона по выбору подрядной организации, которая выполнит работы по приобретению и установке детского оборудования по трем адресам: улица Боровая, 45, Орловская улица, 5, и улица Гоголя, 12. Аукцион выиграло ЗАО «КСИЛ».

#### Проводы зимы

17 марта у пресс-центра Константиновского дворца прошли традиционные Масленичные гуляния. Их посетили больше шести тысяч человек. Подробности — на стр. 3-4.

#### Веселые старты

17 марта, несмотря на сильный мороз, на катке у ДК им. А. Вермишева собрались любители хоккея — больше шестидесяти юных спортсменов.

Все они приняли участие в Веселых стартах, которые провел муниципалитет совместно с подростково-молодежным клубом «Стрела».



#### Для самых ловких

20 марта в спортивном зале Торгово-экономического лицея состоялся муниципальный турнир по волейболу. Первое место заняла команда «БСХ Бытовые Приборы», второе — команда Пожарно-спасательного отряда им. Князя А. Д. Львова, третье — команда ГМА им. адмирала. С. О. Макарова.



#### БЛАГОУСТРОЙСТВО

# Когда отремонтируют дороги?

В муниципалитет и в редакцию нашей газеты обращаются жители, которых интересует, какие дороги будут отремонтированы в Стрельне в 2013 году. В этом материале мы постараемся подробно ответить на эти вопросы.



#### ОФИЦИАЛЬНО

Муниципальный совет выступил с двумя законодательными инициативами в адрес Законодательного Собрание Санкт-Петербурга. Первая касается приданию официального статуса Дню Стрельны и включению его в перечень официальных городских праздников. Вторая инициатива касается изменения правил выдачи знака «Жителю блокадного Ленинграда». Сейчас знак «Жителю блокадного Ленинграда» вручается горожанам, прожившим не менее 4-х месяцев в Ленинграде в период блокады (с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года). Таким образом, гражданам, родившимся после 27 сентября 1943 года, вышеназванный знак не вручается. Муниципалитет предлагает вручать знак и этой категории граждан.

#### РЕШЕНИЕ от 19 марта 2013 г. № 06

О законодательной инициативе Муниципального Совета Муниципального образования поселок Стрельна по внесению в Законодательное Собрание Санкт-Петербурга законопроекта «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга от 26.10.2005 г. № 555-78 «О праздниках и днях памяти в Санкт-Петербурге»

В соответствии со статьей 31 Устава Санкт-Петербурга, пунктом 5 статьи 26 Закона Санкт-Петербурга от 23 сентября 2009 г. №420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», пунктом 3 статьи 25 Устава Муниципального образования поселок Стрельна

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ РЕШИЛ:

- 1. Внести в Законодательное Собрание Санкт-Петербурга в качестве законодательной инициативы проект Закона Санкт-Петербурга «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга от 26.10.2005 г. № 555-78 «О праздниках и днях памяти в Санкт-Петербурге» (далее проект Закона).
- 2. Одобрить текст проекта Закона согласно Приложению 1 к настоящему Решению.
- 3. Одобрить текст пояснительной записки к проекту Закона согласно Приложению 2 к настоящему Решению.
- 4. Поручить Главе Муниципального образования поселок Стрельна Крюкову С.В. направить проект закона с пояснительной запиской к нему в Законодательное Собрание Санкт-Петербурга.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Муниципального образования Крюкова С.В.
- 6. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.

Глава Муниципального образования —

председатель Муниципального Совета С.В. Крюков

#### РЕШЕНИЕ от 19 марта 2013 г. № 07

О законодательной инициативе Муниципального Совета Муниципального образования поселок Стрельна по внесению в Законодательное Собрание Санкт-Петербурга законопроекта «О внесении изменений в Положение «О знаке «Жителю блокадного Ленинграда»

В соответствии со статьей 31 Устава Санкт-Петербурга, пунктом 5 статьи 26 Закона Санкт-Петербурга от 23 сентября 2009 г. № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», пунктом 3 статьи 25 Устава Муниципального образования поселок Стрельна

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ РЕШИЛ:

- 1. Внести в Законодательное Собрание Санкт-Петербурга в качестве законодательной инициативы проект Закона Санкт-Петербурга «О внесении изменений в Положение «О знаке «Жителю блокадного Ленинграда», утвержденное Решением Исполкома Ленинградского городского Совета народных депутатов от 23 января 1989 г. № 5 «Об учреждении знака «Жителю блокадного Ленинграда» (далее проект Закона).
- 2. Одобрить текст проекта Закона Санкт-Петербурга согласно Приложению 1 к настоящему Решению.
- 3. Одобрить текст пояснительной записки к проекту Закона согласно Приложению 2 к настоящему Решению.
- 4. Поручить Главе Муниципального образования поселок Стрельна Крюкову С.В. направить проект Закона с пояснительной запиской к нему в Законодательное Собрание Санкт-Петербурга.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Муниципального образования Крюкова С.В.
- 6. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.

Глава Муниципального образования — председатель Муниципального Совета С.В. Крюков

#### новые лица



С 25 марта и. о. начальника отдела благоустройства Местной администрации Муниципального образования пос. Стрельна стала Юдина Галина Владимировна. Ранее Галина Владимировна возглавляла отдел благоустройства Местной администрации Муниципального образования г. Петергоф.

#### **БЛАГОУСТРОЙСТВО**

## Когда отремонтируют дороги?

Начало на стр. 1 Часть дорог планируется при-

вести в порядок за счет бюджета Санкт-Петербурга. В ответ на обращение муниципалитета Стрельны из Комитета по развитию транспортной инфраструктуры Санкт-Петербурга пришел ответ, что в 2013 году планируется привести в порядок следующие дороги: Волхонское шоссе от улицы Народной до переулка Связи; улицу Глинки от Санкт-Петербургского шоссе до Выставочной улицы; улицу Каменка от Санкт-Петербургского шоссе в направлении Балтийской ж/д; Орловскую улицу от Санкт-Петербургского шоссе до Нижней дороги; Почтовый переулок от Санкт-Петербургского шоссе до улицы Лодыгина; Портовую улицу от Выставочной улицы до Финского залива; Стрельнинскую улицу от Санкт-Петербургского шоссе до Нижней дороги; Боковой проезд улицы Нижняя дорога; Фронтовую улицу от Санкт-Петербургского до Волхонского шоссе.

К сожалению, без ответа остались вопросы о том, когда начнется капитальный ре-Санкт-Петербургского шоссе в местах ежегодных весенних провалов, и когда появятся тротуары на Волхонском шоссе на участке улицы Нижняя Колония до Фронтовой улицы. Комитет по развитию транспортной инфраструктуры планировал оборудовать тротуары на Волхонском шоссе в 2012 году, а капитальный ремонт Санкт-Петербургского шоссе в местах провалов должны были выполнить в 2013 году. Но так как тротуаров по-прежнему нет, а Санкт-Петербургское шоссе не значится в списке дорог, которые будут отремонтированы за счет городского бюджета в 2013 году, муниципалитет продолжает обращать внимании городских властей на эту проблему. Как рассказал глава Му-



ниципального образования пос. Стрельна Сергей Владиславович Крюков, соответствующее письмо направлено в Дирекцию транспортного строительства, и теперь оттуда должен придти ответ с разъяснениями о сложившейся ситуации.

За счет средств местного бюджета в 2013 году будет выполнен ремонт гравийно-щебеночного покрытия по следующим адресам: ул. Декабристов, Полевая дорога, ул. Мира, Волхонский проезд, ул. Маяковского, ул. Заводская. Также запланировано полное восстановление профиля канавы по ул. Боровой. Кроме того, будет произведен ремонт части асфальто-бетонного покрытия по адресам: ул. Кропоткинская, Театральная аллея, ул. Львовская. Аукцион по выбору подрядной организации уже состоялся, право проводить работы выиграло ГУДСП «Петродворцовое». Сроки выполнения работ: с 27 мая по 26 июля.

Кроме того, часть дорог будет приведена в порядок органами местного самоуправления за счет средств городской субсидии. В рамках этой программы будет произведен те-

кущий ремонт Сосновой аллеи и части асфальто-бетонного покрытия Старонарвского шоссе и ул. Свободы. Работы будет выполнять ООО «КАПЖ-Строй». Сроки проведения работ: с 10 июня по 23 августа 2013 года.

В результате конкурсных процедур стоимость работ уменьшилась больше чем на полтора миллиона рублей. На сэкономленные средства местной администрацией будут организованы дополнительные работы по ремонту дорог, состояние которых ухудшилось после зимы.

К сожалению, остается нерешенным вопрос о переводе гравийно-щебеночных дорог в асфальтовые. Ведь дороги в частном секторе проектировались в 40-50 годы прошлого века и давно морально устарели. Решить эту проблему должна была адресная программа, которую приняло Правительство Санкт-Петербурга в 2010 году. К сожалению, сейчас она не финансируется. Остается надеяться, что в ближайшее время работы в этом направлении будут продолжены.

Марина Петрова

#### АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

## И опять без бюджета

19 марта на заседании Муниципального совета в очередной, шестой по счету раз рассматривального о принятии бюджета на 2013 год.

он. — Все основные социально-экономические задачи решаются. Сейчас издано постановления о политория навото

К сожалению, результат заседания оказался печальным — бюджет снова не приняли. «За» проголосовали только шесть депутатов: Нина Симонова, Любовь Белозерова, Алексей Мельников, Сергей Крюков, Катерина Сажина и Марина Архипова. Два депутата — Валерий Беленков и Василий Жупник проголосовали «против». Депутат Наталия Лукашенко воздержалась. Депутат Андрей Малюхин на заседании совета не при-

сутствовал. В итоге главный финансовый документ так и остался не принятым.

Как скажется такая ситуация на стрельнинцах, мы попросили прокомментировать главу местной администрации Сергея Геннадьевича Широкова. «С 1 января 2013 года, в соответствии с законодательством, местная власть живет, ориентируясь на бюджет 2012 года, и не имеет права тратить больше одной двенадцатой его части в месяц, — говорит

но-экономические задачи решаются. Сейчас издано постановление о подготовке нового проекта бюджета на 2013 год. При формировании этого документа мы постараемся сохранить все пожелания жителей. Но, к сожалению, из-за позиции депутатов, которые не принимают бюджет, мы не закладываем в проект нового бюджета обустройство заглубленных контейнерных площадок, вынуждены сократить финансирование социальнокультурных проектов».

Наталья Тихонова







#### МУЗЫКАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ СТРЕЛЬНЫ

## Поиск увенчался успехом



Известие что на стихи Юрия Инге наши современники написали песню, с радостью встретили все ценители поэзии нашего земляка.

Семейный дуэт «ЛИК» из города Вятки, барды Людмила Кочурова и ее муж Николай Пасынков, в далекой от Стрельны области нашли книгу стихов Инге и были приятно поражены их напевностью. Они выбрали стихотворение «Колыбельная», написанное с посвящением: «Сыну Сергею».

Музыку написал Николай, он виртуозный гитарист. Впервые «Колыбельная» прозвучала на песенном фестивале в Вятке. Через переписку с одной из учениц Людмилы Борисовны мне удалось узнать, как можно связаться с этими замечательными людьми. Внучка Юрия Инге, Мария Сергеевна, в это же время независимо от моих находок уже

переписывалась с ними. Некоторое время спустя Людмиле и Николаю было послано приглашение, и они, с радостью приняв его, приехали к нам в Стрельну. Они пели для стрельнинцев в «Большом концертном зале» нашей библиотеки. Это, право, было замечательное исполнение песен на стихи российских поэтов, красивая музыка. Прозвучала и ожидаемая всеми песня «Колыбельная». Проникновенно мягкое, по-матерински ласковое пение Людмилы понравилось всем. Песню мы записали и разослали друзьям во все концы России. Теперь она звучит для многих малышей в нашей огромной стране.

Меня давно занимал вопрос, были ли написаны когда-либо песни на стихи Елены Вечтомовой. Долгое время ответ не находился, и я приостановил свои поиски и полностью переключился на сбор материалов о наших земляках, живших в Стрельне. Занимаясь историей жизни Сергея Васильевича Зетилова, человека академических знаний, удалось узнать о многих его друзьях. Неоценимую помощь мне оказал Вячеслав Федорович Иванков, семья которого уже третье столетие живет в своем доме на улице Львовской. Прослеживая дружеские связи Зетилова в начале двадцатых годов 20 века, довелось выяснить, что он крепко сошелся с семьей Юдиных в Петрограде. Дружба их продолжалась несколько десятилетий. Михаил Юдин музыкант, пианист, композитор, профессор Ленинградской консерватории. Задавшись целью узнать, какую музыку писал друг Зетилова, я пошел в Музыкальный отдел Российской публичной библиотеки. В огромном списке произведений вдруг мелькнула фраза «...на стихи Е. Вечтомовой». Такой находки я не ожидал.

Оказывается, в 1936 году Михаилом Юдиным на стихи Елены Вечтомовой была написана кантата «Песня о Весне и Радости». В библиотеке Консерватории мне удалось разыскать клавир этого произведения для сводного хора взрослых и детей и симфонического оркестра. По толщине он лишь вдвое меньше нотной книги оперы «Хованщина».

К большому сожалению, в фонотеке Консерватории не нашлось звукозаписи кантаты. О находке музыкального произведения на стихи Елены Андреевны сообщил ее внучке, Марии Сергеевне Инге-Вечтомовой, и она активно подключилась к поиску. Ей удалось найти на сайте «Советская музыка» небольшой фрагмент кантаты в исполнении хора детей Выборгского района в сопровождении фортепиано. Запись сделана в 1939 году.

Не оставляем надежды отыскать полную запись этого интересного музыкального произведения с хором и симфоническим оркестром. В музей имени Инге будут переданы снимки страниц клавира. Интересно отметить, что композитор М. Юдин родом из Вятки. Вот и выходит, что стихи наших поэтов И.Ю. Инге и Е. Вечтомовой положили на музыку вятичи.

Сергей Карпенко,фото автора

#### **ПРАЗДНИК**

## Проводить зиму по-стрельнински



17 марта у пресс-центра Константиновского дворца прошли традиционные Масленичные гуляния. Их посетили больше шести тысяч человек. Зрителей не испугал даже сильный мороз.

Уже четвертый год подряд Госу- пальное образование пос. Стрельдарственный комплекс «Дворец на объединяют свои усилия для Конгрессов», Державный фонд организации этого праздника. поддержки культуры и Муници-

На стрельнинскую Масленицу

собираются не только стрельнинцы, но и жители южных районов Санкт-Петербурга. В этом году проводы Масленицы получились действительно широкими.

На территории у пресс-центра Константиновского дворца развлечения по душе находили посетители всех возрастов. От библиотеки им. Ю. Инге до главной площадки праздника и обратно курсировали два бесплатных автобуса. На сцене целый день выступали творческие коллективы, среди которых был и стрельнинский Хор русской песни. Зрителям предлагалось множество забав: бои на подушках, метание валенка, прыжки через канат. Самые маленькие посетители с удовольствием прыгали на батуте, вход на который был свободный. И конечно, были блины. В конце праздника их раздавали бесплатно. А потом начались традиционное сжигание Масленицы и удивительно красивый фейерверк.

Продолжение на стр. 4

#### ОБРАЗОВАНИЕ

#### Встреча весны



15 марта провожали зиму учащиеся и педагоги «Огонька». В этот день были веселые хороводы, сжигание чучела и вкусные блины для всех в столовой. Сохраняя народные обычаи и культуру, школа бережет и преумножает свои традиции, ведь в феврале ВЦДОиТ «Огонек» отмечал 55-летний юбилей.

Соб. инф.

#### **ДИАЛОГ**

#### Незаконная стройка

В муниципалитет неоднократно поступали обращения о строительстве на Фронтовой улице, 11. Людей интересовало, законна ли эта стройка и можно ли возводить многоквартирный дом на территории, где до сих пор были только частные дома.

Представители органов местного самоуправления обратились в Комитет по градостроительству и архитектуре, который курирует подобные вопросы. И вот пришел ответ. Оказалось, строительство ведется незаконно. Согласно Закону Санкт-Петербурга на этой территории можно строить только так называемые односемейные (индивидуальные) жилые дома.

«В настоящее время проводится административное расследование обстоятельств дела, собираются сведения о виновных лицах для принятия решения о возбуждении дела об административном правонарушении», — говорится в письме Комитета по градостроительству и архитектуре.

Наталья Тихонова

#### АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

## ЖКХ. Вопросы есть?

До 1 апреля во всех районах города должны состояться внеплановые советы директоров управляющих компаний. Основная тема, которая будет обсуждаться на этих собраниях, — начисление платы за коммунальные услуги, так как в последнее время этот пункт вызывает множество вопросов и нареканий

В нашем Петродворцовом районе внеочередное заседание пройдет 28 марта. На нем будет присутствовать корреспондент «Вестей Стрельны». Подробности читайте в следующем номере нашей газеты.

#### **УТОЧНЕНИЕ**

В прошлом номере в статье «Гордимся, Стрельна, мы тобой!» допущена досадная ошибка, которую непременно нужно исправить. Сценарий музыкально-поэтической композиции принадлежит перу творческого человека, воспитателя высшей категории Школы здоровья №49 Юлии Николаевны Степановой, которая на городском конкурсе «Красуйся, град Петров!» по итогам прошлого года получила Диплом за авторское стихотворение «Орловский пруд в Стрельне». Успехов вам, Юлия Николаевна, в воспитании настоящих патриотов!





#### **ПРАЗДНИК**

# Проводить зиму по-стрельнински



Начало на стр. 3

Одной из самых интересных запоминающихся страниц праздника стал парад масленичных чучел. На суд зрителей было представлено 14 потрясающих экспонатов — из камыша, с бараночными бусами, в роскошных льняных нарядах... Вокруг них весь день было многолюдно с чучелами фотографировались на память и даже оставляли рядом с ними записочки с пожеланиями. В этом году помимо стрельнинских умельцев в конкурсе участвовали жители Ломоносова, Кронштадта, а также Выборгского района.

Выбрать самое-самое масленичное чучело оказалось очень непросто, имя победителя до последней минуты оставалось тайной. В итоге первое место поделили между собой две Масленицы. Первую создали Елена, Александр, Даниил, Катюша, Людмила Бордак и Ольга Бархатова, а вторую — Владимир

и Наталья Папины. Второе место

заняло чучело, которое создали

и Игнатьевых. Третье место присудили чучелу, сделанному Ломоносовским ГБДОУ №5.

По словам Катерины Сажиной, депутата Муниципального совета Муниципального образования пос. Стрельна, участники конкурса в этом году настолько хорошо подготовились, что выбрать лучшее чучело Масленицы оказалось очень трудно. Все экспонаты были оригинальны и выполнены с учетом традиций. Поэтому жюри в жаркой дискуссии решало, кому присудить главный приз. Судьбу первого места решил ежегодный партнер конкурса: компания «БСХ Бытовые Приборы». Компания вручила победителям два главных приза: холодильник и стиральную машину BOSCH. Поэтому первое место разделили сразу два победителя. Также ценные призы от муниципалитета получили участницы конкурса «Русская краса».

Наталья Тихонова



#### АНОНСЫ БИБЛИОТЕКИ ИМ. Ю. ИНГЕ

7 АПРЕЛЯ клуб «Мир женщины» приглашает на встречу по теме «Весенние работы в саду». Встречу проведет мастер-садовод ГМЗ «Петергоф» Елена Кузьменко. Для желающих садоводов будет работать выставка-ДАР журналов от Нелли Грязновой. Начало в 13.00. Первые десять посетителей получат презент — Лунный календарь работ на 2013 год.

В НОЧЬ С 19 НА 20 АПРЕЛЯ состоится второй Международный фестиваль «БИБЛИОНОЧЬ-2013». Праздник в библиотеке «Рандеву на Орловской улице» пройдет с 19.00 до 23.00.

Программа фестиваля:

19.00 — обзор-аукцион «Новые книги»;

20.00 — танцевальная программа студии бальных танцев «Овация» (г. Петергоф, рук. — Татьяна Николаевна Сергеева);

20.30 — библиотечный юмор «Книжные штучки»;

21.00 — вечер-концерт Светланы Дольче «Романса трепетные звуки» (гитара);

22.00 — открытие благотворительной книжной выставки «И жизнь, и слезы, и любовь». Ждем вас 19 апреля, дорогие наши читатели! Приходите! С нами не соскучишься.

## поздравляет

Муниципалитет Стрельны

- АЛЕКСЕЕВУ Александру Афанасьевну с 95-летием
- МАШОШИНА Александра Афанасьевича —

с 92-летием

• ГРАЧЕВУ Марию Сергеевну — с 88-летием

- ШИБАЕВУ Александру Васильевну с 88-летием • ВОРОБЬЕВА Артемия Ерофеевича — с 87-летием
- ПЕРЕСТАРОНИНУ Любовь Александровну -
- АНЕМПОДИСТОВУ Валентину Николаевну с 84-летием
- ТЕРЕНКЕВИЧА Иосифа Адольфовича с 84-летием
- ЦЫБИНУ Марию Зосимовну с 84-летием
- БЕРЕЗИНУ Антонину Никифоровну с 83-летием
- ГРИГОРЬЕВА Александра Павловича с 83-летием
- ЯКОВЛЕВУ Александру Андреевну с 83-летием • ЗЫЗОВУ Лидию Алексеевну — с 83-летием
- ФЕДИНУ Ирину Константиновну с 83-летием
- АГАРКОВУ Лидию Борисовну с 82-летием
- КОЛОСОВА Михаила Алексеевича с 81-летием • РОМАНОВУ Александру Петровну — с 81-летием
- ЖУРАВЛЕВУ Зинаиду Васильевну с 81-летием
- ИППОЛИТОВУ Александру Васильевну с 79-летием
- ВОРОНЦОВУ Тамару Николаевну с 76-летием • ВАСИЛЬЕВУ Лидию Николаевну — с 75-летием
- ВИНОГРАДОВА Юрия Сергеевича с 75-летием
- ГРИГОРЬЕВУ Римму Павловну с 75-летием
- ИВАНОВУ Розалию Сергеевну— с 75-летием ВАКУЛИК Лидию Ивановну— с 74-летием
- ГУРОВУ Ирину Владимировну с 74-летием
- СТРОГАНОВА Олега Сергеевича с 74-летием ЕРОФЕЕВА Леонида Ивановича с 72-летием
- РЯБОВУ Надежду Васильевну с 72-летием

Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна

#### ПОЗДРАВЛЯЕМ

#### Век и один год

14 марта 2013 года жительнице Стрельны Антонине Фёдоровне Гусаковой исполнился 101 год. В прошлом году Антонина Фёдоровна отметила 100-летие, приняв поздравления от муниципалитета Стрельны, члена стрельнинского отделения Совета ветеранов Шишагиной Т.П., краеведа Карпенко С.Л. и многих других.

В этот раз к Антонине Фёдоровне пришли в гости жители Стрельны и Санкт-Петербурга. Прочитав статью Сергея Леонидовича Карпенко, написанную к столетию А. Гусаковой, петербургский поэт, публицист Кирилл Козлов попросил автора о совместном визите, который и состоялся к всеобщей радости. Антонина Фёдоровна вспомнила некоторые важные события своей жизни, наполненной событиями и встречами. Гости провели больше двух часов в компании виновницы торжества и ее гостеприимных дочерей.





Газета МО поселок Стрельна Учредитель — Местная администрация МО пос. Стрельна Газета зарегистрирована Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Регистрационное свидетельство ПИ №2-6710 от 25.07.03

Телефон редакции: 421-43-03 Адрес: 198515, Стрельна, Санкт-Петербургское ш., д. 69 E-mail: vs-strelna@yandex.ru www.mo-strelna.ru Редакционная коллегия: К.А. Сажина, Н.И. Симонова,

С.Г. Широков

Отпечатано: ООО «Издательский дом «Сатори» Адрес: 198097, СПб, пр. Стачек, д. 47. ИНН 7805362750

Номер подписан в печать по графику: в 18.00 27.03.2013 фактически: в 18.00 27.03.2013

Выпускающий редактор: Наталья Тихонова

№06 (241)

28 марта 2013 года

Тираж 6000 экземпляров

Распространяется БЕСПЛАТНО